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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
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Підготовка до зими під
загрозою? Нардеп вказав на
ризики через суди навколо
Червоноградської ЦЗФ
17:57 10.06.2026 Ср

У галузі фіксують борги, скорочення видобутку та ризики

для опалювального сезону

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Львів Опалювальный сезон Кримінальна справа

2 хв

СЕРГІЙ НОВІКОВ

Суд щодо Червоноградської ЦЗФ перенесли на червень (фото: wikimapia. org)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

До початку опалювального сезону залишається лише чотири

місяці, однак ситуація у державному вуглевидобутку викликає

дедалі більше занепокоєння.

Про це пише РБК-Україна з посиланням на заяву у Facebook

народного депутата України, голови Незалежної профспілки

гірників України Михайла Волинця.

За його словами, результати аудиту ДП "Волиньвугілля" та

ситуація навколо Червоноградської центральної збагачувальної

фабрики свідчать про системні проблеми в управлінні

стратегічними підприємствами галузі.

Волинець зазначив, що аудит державного підприємства виявив

низку порушень, зокрема продаж обладнання за заниженими

цінами, необліковане вугілля, сумнівне використання

державного майна, витрати на обладнання, яке так і не було

введене в експлуатацію, а також значні борги із зарплати.

Окремо він звернув увагу на ситуацію навколо

Червоноградської ЦЗФ, від роботи якої залежить

функціонування державного вуглевидобутку в регіоні.

"Через процедуру банкрутства підприємство опинилося у

своєрідній "сірій зоні", - наголосив Волинець.

За його словами, фабрика не працює належним чином,

накопичується вугілля, скорочується видобуток, зростає

заборгованість із зарплати, а разом із цим посилюються ризики

для проходження наступного опалювального сезону.

Читайте також: Зрив опалювального сезону можливий без

втручання Міненерго в ситуацію на ЦЗФ "Червоноградська", -

нардеп

Народний депутат також підкреслив, що в умовах війни та

постійних атак на енергетичну інфраструктуру держава не може

дозволити собі втрачати контроль над критично важливими

активами.

"Україна не може дозволити собі халатно ставитись до роботи

обʼєктів енергетики", - заявив Волинець.

На його думку, ситуація вимагає прозорих управлінських рішень,

відновлення державного контролю над стратегічними

об’єктами, належного розслідування виявлених порушень та

притягнення винних до відповідальності.

Варто додати, що 18 травня Господарський суд Львівської

області переніс на 16 червня розгляд справи про призначення

керуючого санацією ПАТ "Львівська вугільна компанія", від

якого залежить подальша робота Червоноградської

збагачувальної фабрики.

Раніше також повідомлялося, що Міненерго та СБУ готують

рішення щодо Червоноградської ЦЗФ в інтересах

енергобезпеки.
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